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Стежте за новинами на сторінках БН у соцмережах   

Центр обслуговування 
платників податків – 
у Бучі

ВажлиВо знатиПоДІЯактуальне ІнтерВ’ю

Стор. 2

Вчасна профілактика 
ураження 
радіоактивним йодом

Подякували за 
допомогу і діяльність 
у період відбудови

Відновлюємо 
Київщину – наш 
спільний дім

ГоловНа тема

 «Бучанські новини» – ваш путівник у житті громади, друг і порадник на кожен день! | Тел.: (098) 468 14 96 | buchanews@ukr.net

ВІДкриттЯ

Стор. 6Стор. 5

міжНародНа коНфереНція

Спілкувалися про навчання дітей

У місті Буча відбулася Міжнародна серпне-
ва педагогічна науково-практична конфе-
ренція «Освіта, освітяни – незламні у війні». 
До обговорення з українськими педагогами 
долучилися міністри освіти ще шести країн.

Закінчення на стор. 4.

ВІДкриттЯ

центр обслуговування 
платників податків – у Бучі
На вул. Енергетиків, 1А (у колишньому 
приміщенні пенсійного фонду) відбулося 
офіційне відкриття офісу державної по-
даткової служби, яка нарешті функціону-
ватиме в нашому місті.

«Сьогодні вдалося реалізувати плани, що 
були окреслені ще до 24 лютого і відкри-

ти у місті центр обслуговування платників 
податків, – наголосив Бучанський міський 
голова Анатолій Федорук. – Люди поверта-
ються додому, відновлюється робота малого 
і середнього бізнесу, який потребує якісних, 
швидких та зручних послуг». Закінчення на стор. 2.

Шість місяців триває повномасштабне 
вторгнення, і ми продовжуємо виборювати  
незалежність і свій європейський вибір. 

Лише вдома, у рідній країні батьків і нашо-
го дитинства дихається вільно і легко. Цей 
важливий день для кожного єднає наші серця, 
силу і віру в Перемогу!

Слава Україні!
Слава Героям!

Анатолій Федорук, 
Бучанський міський голова

Незалежна, сильна,
нескорена, вільна Україно – 
з Днем Незалежності! Вільний народе 

незалежної України!
Ми зустрічаємо цей день у різних місцях. 

Хтось – в окопах і бліндажах, у танках і БМП, 
на морі та в повітрі. Б’ється за Незалежність 
на передовій. Хтось – у дорозі, в авто, ванта-
жівках і потягах. Б’ється за Незалежність, до-
правляючи необхідне тим, хто на передовій. А 
хтось – у смартфоні чи за комп’ютером. І теж 
б’ється за Незалежність – збираючи кошти, 
щоб тим, хто в дорозі, було що везти тим, хто 
на передовій.

Ми зустрічаємо цей день у різних обста-
винах, умовах і навіть у різних часових по-
ясах, але з єдиною метою – збереження 
Незалежності та Перемога України!

Нова нація, яка з’явилася на світ 24 лютого, 
о 4-й ранку, не народилась, а відродилась. 
Нація, яка не плакала, не кричала, не злякала-
ся. Не втекла. Не здалася. І не забула.

Ми об’єдналися.
З Днем Незалежності, Україно!
Слава Україні!

Президент України 
Володимир Зеленський
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МІжнароДний ВІзит

Ви дуже сильні
18 очільників міст європейських країн – чле-
ни міжнародної делегації Eurocities побува-
ли в Бучі.

Бучанський міський голова Анатолій Федорук 
розповів про жахливі трагедії, які пережило місто 

і громада у період окупації, звірства рашистів, кату-
вання і розстріли мирного населення.

Міський голова Бучі також розповів про відновлен-
ня громади після руйнації, спричиненої окупантами, 
та про велике бажання, а відтак здійснену колосальну 
роботу для того, щоб діти змогли піти 1 вересня до 
школи і навчатися. 

Після відвідин Храму Святого Апостола Андрія 
Первозваного, побачених фотографій, які є документаль-
ною історією «бучанської різанини» під час окупації, роз-
повіді Анатолія Федорука члени делегації зазначили:

«Хоч ви пережили такий жах, враження таке – ви 
дуже сильні! Ви йдете вперед і дивитесь у майбутнє».

Анатолій Федорук зазначив, що співпраця city-to-
city(місто-місто) дає можливість вижити в цих умо-
вах. Для українських міст важлива співпраця і під-
тримка міжнародної  організації, яка об’єднує великі 
європейські міста. Бо колеги з європейських муніци-
палітетів добре знають, як непросто утримувати, а 
тим більше відновлювати зруйноване майно.

Більшість європейських муніципалітетів мають мі-
ста-побратими в Україні і підтримують жителів, на-
даючи як гуманітарну допомогу, так і підтримуючи 
тих, хто тимчасово полишив країну.

Багато  складних викликів треба долати, відновлю-
ючи пошкоджене житло, об’єкти інфраструктури. І 
тут співпраця на платформі місто-місту може стати 
вчасною підтримкою.

Міжнародна організація Eurocities об’єднує міс-
цеве самоврядування понад 140 великих міст у 
більш ніж 30 європейських країнах.

Eurocities взаємодіє та співпрацює з інститута-
ми Європейського Союзу у вирішенні питань, які є 
спільними для всіх європейців на сьогоднішній день.

Стратегічним завданням організація визначає 
посилення ролі самоврядування великих євро-
пейських міст у вирішенні стратегічних проблем 
Європи.

Пріоритетами своєї діяльності Eurocities визначає:
•	 Клімат. Забезпечення зменшення шкідливого 

впливу міст на кліматичні умови.
•	 Співжиття. Забезпечення комфортного існування 

містян та залучення їх у життя міської громади.
•	 Відновлення. Підтримання та посилення ве-

дучої ролі європейських міст у відновленні та 
зростанні економіки Європи.

Варто знати, що пан Мортенсен зустрівся із 
міністром розвитку громад і територій України 
Олексієм Чернишовим. Згодом пан Чернишов 
повідомив:

«Продовжуємо співпрацю з Данією — навіть 
війна не зупинила її. Маємо чергові практичні 
результати: Данія надає Миколаєву необхідну 
техніку для першочергового відновлення, зо-
крема екскаватори, самоскиди та навантажувачі.

Проговорили також подальші кроки в підго-
товці до зими. Ми вдячні Данії, що вона не зали-
шається осторонь проблем не лише Миколаєва, 
а й інших поранених громад, зокрема є до-
мовленість про надання коштів на підтримку 
Кременчука у підготовці до зими.

Міністр Мортенсен зазначив, що Мінрегіон має 
бути лідером у процесі відбудови у тісній співп-
раці з громадами та міжнародними партнерами 
— забезпечувати прості та зрозумілі механізми 
реалізації проєктів з відбудови.

Підтверджено попередні домовленості про 
виділення близько 100 млн данських крон, які 
плануємо використовувати через перевірений 
прозорий механізм фінансування реалізації 
спільних проєктів — NEFCO та Danida».

міністр данії в Бучі: «Європа з вами, данія з вами!»
Міністр розвитку Данії та міністр співробітництва Скандинавських країн Флеммінг Мьол-
лер Мортенсен відвідав Бучу.

УХрамі Святого Апостола Андрія Первозваного 
пан Флеммінг розповів, що датські засоби ма-

сової інформації детально висвітлювали події, що 
відбувалися в Бучі. Та все ж деякі з цих кадрів, які 
він побачив на документальних світлинах агентства 
«Ройтерс», дуже вражають.

«Важливо і цінно, що ви збираєте цю інформа-
цію, щоб світ дізнався правду», – зазначив міністр 
Флеммінг Мьоллер Мортенсен.

Настоятель Храму отець Андрій додав, що ми під-
тримуємо зв’язок із рідними вбитих, адже це наші 
місцеві жителі, наші сусіди.

«Співчуття від нашого народу. Ми всі це бачили. 
Буча стала символом страждання. Ми молилися за 
вас», – сказав Мортенсен.

Візит відбувся у день християнського свята 
Преображення Господнього, тож також йшлося 
про Храми. Бучанський міський голова Анатолій 
Федорук розповів, що під час бойових дій та оку-
пації російські війська спричинили пошкодження 
шістьом церквам міста, а двох священників убили.

І хоч зазвичай храми стають прихистком для на-
селення, та у цій війні, усвідомлюючи дії рашистів, 
люди ховалися у підвалах шкіл, будинків, лікарні, 
тобто під землею.

Міністр Данії цікавився, як діти і молодь пережи-
ли цю трагедію, чи буде меморіальний комплекс на 
місці масового захоронення. 

Наприкінці візиту міський голова Бучі Анатолій 
Федорук подякував за підтримку, яку ми відчуваємо 
від країни Данії та її народу, а також від Євросоюзу.

«Надзвичайно важливо розуміти, що Україна бо-
ронить східні рубежі Європи. Ми щиро віримо у 
нашу спільну перемогу», – додав він.

«Європа з вами, Данія з вами!, – запевнив Флеммінг 
Мьоллер Мортенсен. – Ми весь час слідкуємо за но-
винами. І запевняємо, що підтримка буде довгою. 
Сподіваємося, що ця війна скоро закінчиться».

Ми вже отримуємо допомогу від цієї країни че-
рез підтримку роботи в нашому регіоні Товариства 
Червоного Хреста України. Мер Бучі зазначив, що є 
сподівання у розширенні і поглибленні співпраці в 
майбутньому після цього візиту.

«Для нашої громади після деокупації постало ба-
гато серйозних викликів – це і ремонт дахів, вікон 
та дверей, і обладнання сучасних укриттів, і підго-
товка освітніх закладів до нового навчального року.

Більшість питань з відбудови громади намагаємо-
ся вирішувати у співпраці з містами-побратимами, 
урядами європейських країн, благодійними фондами, 
щоб якнайшвидше відновити зруйноване», – додав 
Анатолій Федорук.

ВІДкриттЯ

центр ОбслугОвування платників 
пОдатків – у бучі

Закінчення. початок на стор. 1.

На події були присутні голова Київської 
обласної військової адміністрації 

Олексій Кулеба, в.о. голови ДПС Тетяна 
Кірієнко, Бучанський міський голова 
Анатолій Федорук.

Начальник ДПІ у м. Буча Людмила 
Ступак запросила гостей у приміщення 
Центру, де вони поспілкувалися із праців-
никами, які обслуговують клієнтів.

«Поява такого центру значно спрощує 
бізнесу отримання необхідних адміністра-
тивних послуг, зокрема електронних. Крім 
того, тут підприємцям нададуть всю не-
обхідну консультативну та інформаційну 
підтримку», – сказав Олексій Кулеба.

У бучанському центрі зможуть обслуго-
вуватися майже сім тисяч юридичних та 
фізичних осіб-підприємців.

Отримання доступних і якісних послуг 
– одна з умов ефективної роботи підпри-
ємців.

«Наразі дуже важливо відновлювати 
економіку, допомагати бізнесу розвива-
тися. Тож відкриття такого центру – 
це ще один важливий крок у відновленні 
Київщини, – наголосив очільник КОВА. 
– Зараз під час війни всі спеціалісти, що 
забезпечують сталу і безперебійну діяль-
ність, – герої».

коНтакти
•	Координація надання адміністративних 

послуг (модератор) –  (04597) 48590
•	Приймальня громадян – (04597) 48590
•	Надання адміністративних, 

консультаційних та інформаційних 
послуг – (04597) 48590

•	Номер телефону, за яким платники 
можуть записатися на прийом в ЦОП – 
(04597) 48590

•	Електронна пошта: kyivobl.official@tax.
gov.ua

•	Електронна пошта для подання 
громадянами письмових звернень: 
kyivobl.zv.gromad@tax.gov.ua

•	Електронна пошта для отримання 
публічної інформації: kyivobl.public@tax.
gov.ua
Режим роботи:

•	 Понеділок – четвер: з 8 год. 00 хв. 
•	 до 17 год. 00 хв.
•	 П’ятниця: з 8 год. 00 хв. до 15 год. 45 хв.
•	 Обідня перерва: з 12 год. 00 хв. 
•	 до 12 год. 45 хв.

Технічна перерва для санітарної обробки 
та провітрювання кожні дві години на 15 
хв. з дотриманням усіх протиепідемічних 
заходів.

Субота, неділя – вихідні дні.
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актуальне інтерв’ю

Відновлюємо Київщину – наш спільний дім
Цього тижня наша держава святкує 31-шу річницю своєї Незалежності. Святкує під 
час війни з підступним та жорстоким ворогом. Саме на День Незалежності випадає 
півріччя від початку повномасштабного вторгнення росії до нашої держави. Як Київ-
щина зустріла війну, які наслідки російської окупації, як відновлюється регіон, про 
це видавництву розповів голова Київської військової адміністрації Олексій Кулеба.

– Як Ви зустріли війну? Якими були перші рішен-
ня керівництва ОВА?

– У лютому ми готувалися до різних варіантів по-
дій. Була інформація про військові навчання поблизу 
кордону в білорусі, що є певні загрози. І хоча тоді ми 
сприймали сусідню країну, як незалежну, зі свого боку 
робили все, щоб належно відреагувати на будь-яку 
агресію. Працювали над створенням територіальної 
оборони. Я обійняв посаду на початку лютого і як-
раз за два тижні до війни почав вивчати це питання. 
Саме в кінці місяця за планом йшла робота з виділен-
ня приміщень, розміщення, набору особового складу. 
Ми були в процесі, на той момент стан підготовки в 
кожному районі був різний. 

Щойно дізнався про початок вторгнення – приїхав 
на роботу і перший раз вийшов з офісу вже після 15 
березня. Першочергово ми створили штаб із сил, що 
задіяні в життєдіяльності області: ДСНС, поліція, 
СБУ, Нацгвардія. Нашим основним завданням було 
координувати та ухвалювати рішення, що могли до-
помогти врятувати людські життя. Питань було дуже 
багато – координація з військовими, налагодження 
гуманітарної допомоги, розгортання роботи медич-
них закладів в умовах постійних обстрілів та бойових 
дій, евакуація населення із зони бойових дій.

Крім того, важливо було підтримувати постійний 
зв’язок з усіма територіальними громадами. У цій іс-
торії дуже величезний внесок людей. Навіть не маючи 
зв’язку, керівники знаходили, як зателефонувати і пе-
редати інформацію. Ми вже в себе ці дані акумулю-
вали, перевіряли і все необхідне передавали до сил 
оборони.  Вдячний всім, хто залишився на  робочих 
місцях та виконував свої обов’язки.

– Кого б Ви хотіли відзначити серед тих, хто до-
помагав людям під час бойових дій?

– Таких було багато, і для мене всі вони герої. Це во-
дії шкільних автобусів, які під обстрілами, ризикую-
чи своїм життям, вивозили людей з-під окупації. Це 
медики, які щоденно рятували поранених, проводили 
найскладніші операції в підвалах, майже без світла. Це 
вчителі, які з перших днів війни включилися до робо-
ти гуманітарних штабів та допомагали всім, хто того 
потребував. Це поліцейські, рятувальники ДСНС, 
звичайні чоловіки без воєнного досвіду, які навіть із 
сокирами в руках боронили свої домівки від загарб-
ників. Ворог мав намір захопити столицю за три дні. 
Неймовірними зусиллями ми зупинили його, змусили 
відступити від Києва, звільнили область. 

– Які наслідки вторгнення до Київської області і 
що наразі робить влада для відбудови всього зруй-
нованого?

– Наслідки ворожих дій катастрофічні. 15 громад 
Вишгородського, Бучанського та Броварського районів 
перебували під окупацією. Найстрашніше, що постраж-
дали люди. 1352 мирних жителі на Київщині загинули – 
понад 700 з них були закатовані або вбиті стрілецькою 
зброєю. Якщо все зруйноване відбудувати ми можемо, 
то людські життя не повернемо ніколи. 

Ворожі війська цілеспрямовано нищили й нашу 
інфраструктуру. Ми зафіксували руйнування різно-
го ступеня в 46-ти громадах – це 65% регіону. Загалом 
внаслідок бойових дій в області пошкоджено 1136 
багатоповерхових будинків, із них 161 – зруйновано 
повністю. Із приватних садиб пошкоджень зазнали 
майже 17 тисяч будинків, повністю зруйновано по-
над 4500.

Якщо говорити про всі об’єкти – школи, лікарні, ди-
тячі садки, адмінбудівлі тощо, – загалом пошкоджено 
25 710, із них повністю зруйновано – 5414. Наголошу, 
все це – соціальні та житлові об’єкти, але аж ніяк не 
військові.

На цьому ворог не зупинився. Російські солдати 
замінували значну частину області. Ми досі щодня 
знаходимо та ліквідуємо по кілька сотень вибухоне-
безпечних предметів. 

Незважаючи на постійну загрозу ракетних обстрі-
лів, ми поступово відновлюємо життєдіяльність об-
ласті. Із перших днів квітня, коли регіон було звіль-
нено, ми визначили чотири етапи робіт. Перший 
– розмінування, за яким одразу пішли працювати 
бригади з відновлення мереж та зв›язку. Повністю 
відновили централізоване водо- та газопостачання до 
всіх населених пунктів, де ця послуга була відсутня. 

Електроенергію відновили в 525 населених пунк-
тах за рекордні 45 днів. Над цим працювали близько 
тисячі енергетиків із різних куточків країни.

Також було знищено 48 мостів. Їх усі потрібно було 
відбудовувати майже з нуля. Наразі рух транспорту 
через них відновлено. І це третій етап, з яким ми впо-
ралися.

Тепер ми перейшли до найголовнішого – віднов-
лення зруйнованої інфраструктури та житла людей. 
Щоб відбудувати все, потрібен час. У першу чергу 
увагу надаємо медзакладам, школам, критичній інф-
раструктурі та, безумовно, житлу людей.

Саме для цього розробили дві обласні програми – 
будівництва нових приватних осель та викупу квар-
тир для сімей, які через російську агресію залишилися 
без домівок. Програми розраховано на кілька років, 
проте почали діяти вже зараз. Комісії в громадах вже 
визначилися з реєстрами сімей, які потребують допо-
моги в будівництві нового житла або викупу квартир. 

Вирішили, що першочерговість буде надана багатодіт-
ним родинам, сім’ям із дітьми, вагітним жінкам, а та-
кож родинам загиблих військовослужбовців.

– Чи готова Київська область до нового навчаль-
ного року і в якій формі він розпочнеться?   

– Заклади освіти області готуються розпочати на-
вчальний процес офлайн. Звісно, якщо дозволить без-
пекова ситуація та готовність самих закладів освіти. 
Наразі закінчується перевірка укриттів у школах та 
дитячих садках кожної громади. Акти оцінки готов-
ності до використання отримали об’єкти цивільного 
захисту та найпростіші укриття в 542 закладах освіти. 
Вони мають бути обладнані та забезпечені всім необ-
хідним.

В укриттях 607 закладів освіти проводять ремонти, 
облаштовують комунікації, вентиляційні системи. 
Після завершення всіх робіт місць в укриттях буде 
понад 230 тисяч. Також розглядаємо варіанти підве-
зення учнів із тих шкіл, де відсутні технічні можли-
вості облаштування укриттів, до найближчих закла-
дів, що мають такі укриття.

Наголошую, остаточне рішення щодо форми нав-
чання прийматимуться з урахуванням думки бать-
ків. Для цього в закладах освіти проходять батьків-
ські збори та опитування щодо організації навчання 
й ознайомлення батьків з умовами перебування в 
укритті дітей під час повітряної тривоги. 

Наше завдання, як влади, підготувати до макси-
мально безпечного офлайн-навчання якомога біль-
ше освітніх закладів.

– Як іде підготовка до опалювального сезону?
– Робимо все, що можемо в цих умовах. Багато що 

залежить від самих громад. 64 об’єкти, що мають 
відношення до опалення, було пошкоджено під час 
бойових дій. 48 із них вже відремонтували. До почат-
ку сезону маємо завершити всі роботи, підготувати 
альтернативи газовому опаленню, перевести котель-
ні там, де це можливо, на твердопаливні котли. Ми 
маємо пройти опалювальний сезон стабільно, якщо 
не буде фактору війни. Проте готуємося до різних 
сценаріїв. Закуповуємо генератори, теплопункти – 
намагаємося продумати будь-який варіант. 

– Що можете наостанок сказати жителям 
Київщини?

– Варто пам’ятати – війна в Україні триває. 
Небезпека нікуди не зникла, вона тут, поруч, у ви-
гляді можливих ракетних атак ворога. Тому щоразу 
наголошую – такі елементарні правила, як дотриман-
ня комендантської години та спуск в укриття під час 
сигналу повітряної тривоги, здатні рятувати життя. 
Адже саме людське життя – найбільша цінність. Ми 
все відбудуємо, зробимо Київщину ще більш ком-
фортною та розвиненою. Проте ваша задача – потур-
буватися про власну безпеку, поки ми відновлюємо 
та відбудовуємо наш з вами спільний дім. Перемога 
буде за нами, бо за нами є правда. 

Ірина БІБА
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ПАНОРАМА ЖИТТЯ

Спілкувалися про навчання дітей
Закінчення. Початок на стор. 1.

Не випадково вона відбулася в нашому 
місті-герої та й ще в освітньому закладі 

– ліцеї № 9, який був після деокупації гума-
нітарним штабом для всієї громади, а також 
прихистком для людей і медиків, коли в Бучі 
тривали бойові дії.

«Ми символічно сьогодні у Бучі. Треба їхати 
туди, де люди вистояли, – сказав під час ви-
ступу міністр освіти і науки України Сергій 
Шкарлет. – У ліцеї був гуманітарний штаб, 
тероборона. А зараз – це чудовий освітній 
заклад, готовий зустріти учнів».

На конференції говорили про необхідність 
запуску навчального процесу з 1 вересня, 
про виклики, що стоять напередодні на-
вчального року, важливість вчасного його 
старту, співпрацю з міжнародними партне-
рами, а також що заклади освіти мають бути 
територією безпеки.

Сергій Шкарлет зазначив, що національ-
но-патріотичне виховання є обов’язковою 
складовою освітнього процесу. Нагадаємо, 
раніше БН неодноразово писали про успіхи 
учнів – учасників гри Джура. 

«Ми з першого дня війни працюємо кожен 
на своєму фронті, а діти мають навчати-
ся. Бо вони – наше майбутнє», – зазначив під 
час виступу голова Комітету ВРУ з питань 
освіти, науки та інновацій Сергій Бабак. 

Бучанський міський голова Анатолій 
Федорук розповів про наслідки російської 
окупації, людські жертви, руйнування у гро-
маді.

«Війна завдала серйозного удару по всіх 
об’єктах інфраструктури. Освітні заклади 
не стали винятком: із 33 – 24 зазнали пошко-
джень», – повідомив міський голова Бучі.

До першого вересня заплановано:
- заміна дахів;
- вікон;
- ремонт системи опалення;
- підготовка об’єктів укриттів.
Він також розповів, що паралельно трива-

ють косметичні ремонти в усіх без виклю-
чення закладах.

Щороку перше вересня у кожній школі і 
дитсадку зустрічає всіх в оновлених класах, 
коридорах, лабораторіях, спальних кімнатах 
і спортивних залах.

ПідГотовка укриттів
Виконується одна з головних вимог нав-

чання у закладах освіти – наявність укриттів 
для учнів та персоналу.

Можливість облаштувати укриття наявна 
у 12 дитсадках і 11 школах.

Проведено обстеження споруд, розпочато 
ремонтні роботи з облаштування їх на відпо-
відність вимогам нормативних документів.

«Ми ремонтуємо покрівлі, вікна. 
Ремонтуємо також будівлі, тому що сту-
пінь руйнації досить високий — 75 відсотків 
і більше. Приймаємо управлінські рішення, 
що на тому місці може і не варто відбудо-
вувати, а робити нові сучасні комплекси. 
Головне, кожен освітній заклад до першого 
вересня має бути оснащений і він буде осна-
щений безпековими нормами. Для того, щоб 
педагоги і, головне, діти та їхні батьки були 
впевнені, що відвідуючи той чи інший за-
клад у Бучанській громаді, вони захищені за 
всіма стандартами і нормами», — сказав 
Анатолій Федорук.

Він також зазначив, що відновлення гро-
мади стало можливим завдяки міжнарод-
ним партнерам.

Голова КОВА Олексій Кулеба розповів про 
ситуацію на Київщині і подякував директо-
рам шкіл, вчителям, технічним працівникам, 
які залишилися і виконували свій обов’язок. 
А щодо Бучі очільник Київщини зазначив:

«Місто – мотиватор, яке дало приклад 
всій Україні, як вистояти і відновлюватися».

У межах заходу було розглянуто такі пи-
тання:
•	Які виклики існують у сфері освіти й науки 

через широкомасштабне вторгнення рф на 
територію України?

•	Які необхідні законодавчі зміни для роз-
витку системи освіти?

•	Як повертатися до навчання в новому на-
вчальному році?

•	Які стратегічні плани та можливості співп-
раці з міжнародними партнерами країн ЄС 
у сфері освіти й науки?
Також працювали 12 локацій:

•	Школа – територія безпеки;
•	Повертаймося до навчання: освітній про-

цес 2022/2023;
•	Підтримай дитину! (освіта дітей з особли-

вими освітніми потребами);
•	Навчання педагогічної еліти;
•	Позашкілля-2022: безпека і патріотизм;
•	Дошкільна освіта під крилами захисту;
•	Активна школа – здорова Україна (фізична 

культура, спорт і здоров’я); 
•	Приватна освіта – партнер для держави;
•	Професійна освіта: результати, теперішній 

стан і перспективи;
•	Вища та фахова передвища освіта в кон-

тексті глобальних викликів;
•	Наука та інновації: ефективні дослідження 

для безпечної освіти;
•	Цифрова трансформація освіти в умовах 

війни: антикризові рішення, можливості, 
плани.
Міжнародні партнери та колеги:

•	Пшемислав Чарнек, міністр освіти і 
науки Польщі

•	Мурат Шахін, голова Представництва 
ЮНІСЕФ в Україні 

•	Пріска Депнерінг, директорка з питань 
співробітництва, Посольство Швейцарії

•	Валентина Полторак, менеджер 
Швейцарсько-українського проєкту 
DECIDE – «Децентраліза ція для розвитку 
демократичної освіти»

•	Рената Казновська, заступник мера 
Варшави

•	Джон Лайонс, президент компанії  «і720 
Global», USA, California

Ірина ЛЕВЧЕНКО

міжНародНа коНфереНція

мемораНдум

Побудують ще одну 
школу та садочок 
У Бучі побудують нову школу та до-
шкільний заклад. У цьому нашій гро-
маді допоможе Литва.

Про це повідомив Бучанський місь-
кий голова Анатолій Федорук під час 

Міжнародної серпневої педагогічної науко-
во-практичної конференції «Освіта, осві-
тяни – незламні у війні».

У межах міжнародного заходу Анатолій 
Петрович і представник литовської інвес-
тиційної компанії UAB «BaltCap» і UAB «BT 
INVEST» Айварас Каралюс підписали уго-
ду про співпрацю.

Йдеться про початок проєктування та 
залучення коштів на нове будівництво за-
гальноосвітньої школи та дошкільного на-

вчального закладу в Бучі. Планується, що 
в школі буде навчатися 720 учнів, побуду-
ють 29 класних кімнат, спортзал, стадіон, 
біговий майданчик, кухню на 220 місць, 
комп’ютерні класи, майстерні, бібліотеки.

Садочок вміщуватиме 150 дошкільнят.
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гРОМАДИ

За 10 секунд до смерті
Путін розпочав повномасштабну війну проти України 24 лютого. Не зумівши взяти Київ за 
три дні, його армія почала вбивати цивільне населення. Звірства окупантів вже ввійшли в 
історію як «бучанська різанина», але чимала частина цих звірств випала на села і селища 
Бучанської громади.

Свою історію порятунку журналістам БН розповів 
пан Андрій Купраш, староста Бабинецького ста-

ростинського округу.
- Уже після того, як Бабинці було окуповано, кіль-

ка військових російської армії приїхали по мене. Вони 
прямо запитали: «Кто тут председатель?»  і я, звіс-
но, не мав наміру переховуватись та наражати на 
небезпеку місцевих,тож відповів, що це я, – згадує той 
день чоловік.

Вони вивели Андрія на вулицю, де він одразу отри-
мав удар прикладом в голову. Після цього окупанти 
вивезли старосту на край селища, в ліс.

- Дорогою один із військових сказав, що дає мені 10 се-
кунд, щоб подумати і розповісти все, що знаю. Якщо ні, 
то його ніж, який за його словами вже позбавив жит-
тя дев’ятьох осіб, вб’є і мене, – розповів пан Андрій. 
– Ми приїхали на кладовище, там військові били мене. 
Змусили зняти одяг до білизни. Допитували де солда-
ти, де зброя? Але ж яка зброя? Так, у селищі активісти 
почали будувати блокпости в перший день, молодь на-

носила коктейлі Молотова, але коли заїхала техніка зі 
Здвижівки, всі розбігались. Адже це танки, просто так 
їх не зупинити. Я запитав військових, чи бачили вони 
асфальт, коли їхали? Він не має слідів важкої техніки. 
Тож чи може тут бути ЗСУ? Зрозуміло, що ні.

Серед тих орків був їхній командир. Він звелів по-
лоненому рити собі могилу. Інший військовий кон-
тролював, щоб Андрій копав.

У цей час староста згадував своїх любих дітей і 
кохану дружину.  Неймовірно важко було розуміти, 
що вже ніколи не почує їхній сміх, не побачить, не 
обійме.

- У цей час на квадроциклі під’їхав їхній командир. 
Він сказав мені вдягнутися і сісти з ним у чотирико-
лісний транспорт. Дорогою дав мені цигарок.  Чесно, 
я не розумів, що відбувається. Але тут він заговорив: 
«Ненавижу своего президента путина. Я не хотел 
сюда ехать».

Він розповів, що приїхав воювати з іноземним ле-
гіоном та знищувати бази НАТО. Але за місяць, який 
він провів в Україні, не побачив нічого з цього.

- Завіз мене в селище і відпустив. Місцеві були спан-
теличені, але було саме так, – розповідає Купраш.

Чому насправді так сталося, невідомо. Та головне, 
що чоловіку вдалося врятуватися, хоч і через нена-
висть російських рашистів до свого ж керівництва.

Ірина ПАяСь

іСторії війНи

Зустріч родини Купраш після деокупації. 
Не бачилися 2,5 місяця

актуалЬНо

укриття ліцею № 9 – безпечний 
простір для уроків і відпочинку
Учасників міжнародної освітньої конференції після заходу 
чекала екскурсія до укриття ліцею № 9. 

Керівниця освітнього за-
кладу Лариса Сторожик 

провела облаштованими 
приміщеннями, розповіла 
концепцію – де будуть мо-
лодші, де старші класи, скіль-
ки учнів зможуть розмістити, 
що вже зробили і що плану-
ють завершити до початку 
навчального року.

У просторому приміщенні 
вчителі зможуть проводити 
заняття з ліцеїстами, а також 
діти матимуть можливість розважатися у куточках відпочинку.

Освітяни провели другу частину конференції – круглий стіл в 
укритті, звідки також здійснювалася пряма трансляція заходу.

«Усе можливо, якщо є бажання», – так прокоментували педаго-
ги те, що побачили в ліцеї № 9.

Подія

Подякували за допомогу і діяльність 
у період відбудови
З нагоди Дня Незалежності України, напередодні Дня Дер-
жавного Прапора у Бучанській громаді ще раз віддали шану 
волонтерам за невтомну працю, вручили подяки Бучансько-
го міського голови Анатолія Федорука.

Вони всі відчули 
на собі окупацію 

рашистськими вій-
ськами, і навіть у той 
скрутний час підтри-
мували і допомагали 
місцевим жителям 
чим могли. А на по-
чатку березня при-
йшли до новостворе-
ного гуманітарного 
штабу, тому що там 
вони були потрібні. Возили продукти і засоби гігієни, розванта-
жували автомобілі, пакували набори, роздавали необхідне лю-
дям, змученим присутністю окупанта у місті чи селі.

– Ви робили максимально все можливе, щоб кожен житель гро-
мади міг почати нормально жити, отримати продуктовий набір, 
засоби гігієни. Ви працювали у гуманітарному штабі чи у центрі 
надання адміністративних послуг, і допомагали людям, – сказав 
заступник міського голови Сергій Шепетько у вітальному слові. 
– Ви справжні герої! Завдяки вашій активній життєвій позиції ви 
теж наближаєте нашу перемогу, як воїни ЗСУ на фронті.

Від імені Бучанського міського голови Анатолія Федорука він 
вручив подяки цим героям гуманітарного фронту і подякував 
кожному за великі і чуйні серця, за діяльність у період відбудови.

Хвилиною мовчання присутні вшанували  загиблих Героїв, які 
навіки залишаться у нашій пам’яті.

Дякуємо кожному, хто допомагав і продовжує підставляти пле-
че там, де це вкрай необхідно.

Дякуємо за любов до рідного краю, патріотизм і допомогу! 
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суспільствО

Заява про екологічні наслідки діяльності
Дані про плановану діяльність, мету і шляхи її здійснення. Згідно з завдан-

ням Замовника передбачається будівництво навчального корпусу інституту 
Приватного вищого навчального закладу «Український гуманітарний інсти-
тут» по вулиці Тургенєва, б. 16-а у м. Буча, Бучанської територіальної громади, 
Бучанського району, Київської обл. Прийнято наповнення учбових груп –21 
група по 20 місць. Місткість – 420 осіб.

Мета планованої діяльності – створення сучасної інфраструктури та нових 
робочих місць для обслуговування та задоволення потреб у наданні послуг у 
навчанні.

Шляхи здійснення мети – Будівля навчального корпусу представляє собою 
3-ох  поверхову будівлю, яка має повернуту «Г-подібну» форму і розміри в пла-
ні 72.0х50.40 м. 

На ділянці запроєктовано: майданчики для відпочинку з критими навісами 
та спортивний майданчик; майданчик для розміщення трансформаторної під-
станції; иайданчик для зберігання та утилізації побутового сміття.

Конструктивна схема будівлі вирішена змішаною:
Суттєві фактори, які впливають або можуть впливати на стан навколишньо-

го середовища  відсутні.
Основним негативним впливом проєктованого об›єкту є викиди забрудню-

ючих речовин від гостьових автостоянок.
При виконанні робіт по об’єкту будівництва від двигунів внутрішнього зго-

рання (ДВЗ) автотранспорту та будівельних машин і механізмів в атмосфер-
не повітря викидаються в незначній  кількості  такі  забруднюючі  речовини:  
вуглецю  оксид,  азоту  діоксид,  граничні вуглеводні, заліза оксид, марганцю 
оксид, сірчистий ангідрид, сажа.

В даному проєкті проведені розрахунки показують, що об’єкт не перевищує 
встановлені ГДК. 

Шумовий вплив при будівництві – тимчасовий і тільки в робочі години.
При функціонуванні буде чинитися незначний негативний вплив на пові-

тряне середовище. На мікроклімат, геологічне середовище, ґрунт, рослинний 
та тваринний світ, соціальне та техногенне середовища негативний вплив чи-
нитися не буде.

Вплив проєктованого об’єкту на водне середовище. Водопостачання та ка-
налізування об’єкту – централізоване з підключенням до існуючих мереж, що 
гарантує безпеку планованої діяльності для поверхневих вод. Скид стічних 
вод здійснюється  в існуючу систему каналізації. Витрати води на весь об’єкт 
складатимуть 8011 м3/рік. Концентрації речовин у стічних водах відповідають 
«Правилам приймання стічних вод абонентів у систему каналізації міста».

Прилегла територія до об’єкту впорядкована. Після закінчення будывництва 
передбачено проведення робіт по благоустрою та озелененню території. При 
експлуатації об’єкту негативного впливу на поверхневий шар ґрунту не очіку-
ється.

В процесі  будівництва будуть утворюватись відходи: будівельне сміття, об-
різки дощок, металу, металева  та пластикова тара від фарбувальних матеріа-
лів. Відходи в процесі будівництва та експлуатації будуть утилізовані в відпо-
відності з законодавством України.

В процесі експлуатації об’єкту будуть утворюватись відходи: відпрацьовані 
лампи, відходи, одержані в процесі очищення вулиць, місць загального вико-
ристання, прибирання території зелених насаджень (трава, листя і гілки від 
насаджень), ТПВ тощо. 

До початку експлуатації замовником будуть заключні відповідні Договори 
на вивіз твердих побутових відходів.

Вплив на рослинність і тваринний світ – територія після завершення будів-
ництва буде озеленена згідно плану благоустрою. Рівень впливу приймається 
як прийнятний.

Рівень соціального ризику планованої діяльності – позитивний .Створення 
сучасної інфраструктури та нових робочих місць для обслуговування студен-
тів та задоволення потреб у наданні послуг у навчанні.

Проєкт розроблений з дотриманням чинних будівельних, санітарних, по-
жежних норм і правил.

Зобов’язання замовника щодо здійснення проєктних рішень у відповідності 
до норм і правил охорони навколишнього середовища та вимог екобезпеки на 
всіх етапах  будівництва та експлуатації об›єкта планованої діяльності

- будівництво та експлуатація об’єкту проєктованої діяльності у відповід-
ності з нормами і правилами охорони навколишнього середовища і вимог 
екобезпеки.

- ГІП забезпечує проєктування і авторський нагляд за будівництвом у від-
повідності з погодженою проєктно-кошторисною документацією, яка розро-
блена з врахуванням діючих норм і правил по охороні праці і навколишнього 
середовища.

- Замовник. разом з підрядною будівельною організацією забезпечує будів-
ництво у відповідності з екологічними вимогами.

- Замовник. забезпечує безаварійну експлуатацію об’єкта у відповідності з 
нормами і правилами охорони праці з врахуванням техніки безпеки, промса-
нітарії і охорони навколишнього середовища, за що несе відповідальність в 
порядку встановленому законодавством.

Генпроєктувальник забезпечує проєктування і авторський нагляд за будів-
ництвом у відповідності з погодженою проєктно-кошторисною документаці-
єю, яка розроблена з врахуванням діючих норм і правил по охороні праці і 
навколишнього середовища.

При проведені господарської діяльності замовник зобов’язаний:
- експлуатувати об’єкт у відповідності з діючими стандартами, нормами і 

правилами в галузі охорони навколишнього середовища і техніки безпеки;
- забезпечення виконання комплексу організаційно-технічних заходів, пра-

вил надійності;
- здійснювати моніторинг навколишнього середовища.
ЗАМОВНИК:                                                                   ГЕНПРОЄКТУВАЛЬНИК:
ПРИВАТНИЙ ВИЩИЙ             ТОВ «БВС-НІКО» 
НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«УКРАЇНСЬКИЙ ГУМАНІТАРНИЙ 
ІНСТИТУТ»

ВажлиВо знати

вчасна профілактика ураження 
радіоактивним йодом
Воєнна агресія російської федерації в Україні призвела до значного 
зростання ризику ядерної катастрофи внаслідок можливого теро-
ристичного акту на АЕС України.

Бучанський центр первинної медико-санітарної допомоги інформує, що у разі 
викиду радіоактивного йоду, єдиним профілактичним засобом є блокада щи-

товидної залози неорганічним йодом.
У разі такої «блокади» щитовидна залоза не потребує надходження йоду із зо-

внішнього середовища і захищена від ушкоджувальної дії радіоактивного йоду. 
Забезпечується «повна блокада» щитовидної залози однократним прийомом ка-
лію йодиду у великій дозі (в міліграмах)  залежно від віку особи.

Вчасна профілактика ураження радіоактивним йодом дітей, підлітків, осіб ві-
ком до 40 років, зокрема вагітних і жінок репродуктивного віку дасть змогу  попе-
редити розвиток раку щитовидної залози в разі аварії на АЕС.

ПАМ’ЯТКА ПрО ВиКОриСТАННЯ КАЛію йОДиДУ
1. Прийняти ТІЛЬКИ у випадку радіаційної загрози, про яку повідомлять 

ОФІЦІЙНІ ДЕРЖАВНІ ДЖЕРЕЛА.
2. Прийняти НЕГАЙНО після отримання інформації про радіаційну загрозу.
3. Прийом ОДНОРАЗОВИЙ.
4. Прийом ПІСЛЯ їжі.
5. Розуміння необхідності: калій йод потрапить в щитоподібну залозу (заблокує її) 

і тому туди вже НЕ ПОТРАПИТЬ радіоактивний йод.
Доза залежить від віку (за основу взято дозу/таблетку 125 мг):

•	 Немовлята (від народження до 1 місяця) – 16 мг (1/8 таблетки в 125 мг)
•	 Діти від 1 місяця до 3 років – 32 мг (1/4 таблетки в 125 мг)
•	 Діти 3-12 років – 62,5 мг (1/2 таблетки в 125 мг)
•	 Діти старше 12 років та дорослі до 40 років – 125 мг (1 таблетка)
•	 Вагітні жінки – 125 мг (1 таблетка).
Однократне дозування для дорослої людини становить 125 мг (100 мг йоду). 

тренІнг

вдОскОналення знань
Коли в країні йде війна, важ-
ливо володіти всіма навич-
ками надання медичної до-
помоги. Тому працівники 
Бучанського центру первинної 
медико-санітарної допомоги 
продовжують вдосконалювати 
та поглиблювати свої знання.

«Усім колективом ми тренували-
ся накладати турнікети, тис-

нучі пов’язки й тампонувати рани, 
проводили серцево-легеневу реаніма-
цію, а також тренували способи ева-
куації поранених з небезпечної зони», 
– поділилися співробітники Центру.

Заради здоров’я та безпеки грома-
дян бучанські медики постійно вдо-
сконалюють свої знання, проходять різноманітні актуальні навчання.

Тренінг провела лікар з невідкладних станів Віталіна Пушкар.

оСВІта

моН оновило шкільну програму
Широкомасштабна війна росії проти України змінила і шкільну про-
граму. Про це повідомили в Міністерстві освіти та науки.

Зпрограми «Зарубіжної літератури» вилучили російських авторів, залишили 
лише кілька тих, що писали російською, але тісно пов’язані з Україною. Йдеться 

про Гоголя, Короленка (за вибором вчителя) та твір «Собаче серце» Булгакова (за 
вибором учнів і вчителя).

Натомість пропонують низку інших відомих світових авторів. У списку тво-
рів для додаткового читання залишено для вибору вчителем тільки твори Ільфа 
і Петрова («12 стільців») та А. Кузнецова («Бабин Яр»). Також визнано доцільним 
залишити вивчення творів кримськотатарського письменника Т. Халілова.

З іншого, все пов’язане з війною та висвіт-
ленням росії та процесів пов’язаних з її 
діяльністю:
•	 суттєві зміни є в курсі найновішої іс-

торії;
•	 у предметі «Захист України» посили-

ли військово-патріотичну складову та 
розповідають про сучасних Героїв;

•	 до розділу «Безпека і здоров’я людини» 
додано сучасні виклики пов’язані з війною.
Є зміни також у «Географії».
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Понедiлок, 29 серпня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:0
0,03:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Новий канал
05:00,09:20 т/с «надприродне»
06:30,07:50,15:40 М/ф
11:45,13:50,17:10,19:00,21:00,22:40,00:30,0
2:20 Х/ф

СТБ
03:35 найкраще на тБ
05:30 т/с «комiсар рекс»
13:25 т/с «Слiпа»
17:15 т/с «Слiд»
20:00 т/с «Вибiр матерi»
22:00 Єдинi новини. головне
23:20 т/с «Доктор Хаус»

Прямий
09:00,15:00 Марафон. Прямий
22:00 BBС News україна
22:30 Время-Time
23:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iнфор-
мацiйний марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
06:00,22:05 київ. головне
07:00 київ тримає удар. Марафон
22:00 Добрий вечiр, ми з києва з Д. танко-
вичєм
23:00 головне з Б. Буткевичєм
00:00 Марафон «Єдинi новини»

вiвторок, 30 серпня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:0
0,03:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Новий канал
05:00,09:20 т/с «надприродне»
06:30,07:50,15:40 М/ф
11:45,13:50,17:10,19:00,21:00,22:40,00:30,0
2:20 Х/ф

СТБ
06:15,23:20 т/с «Доктор Хаус»
07:55 т/с «комiсар рекс»
13:25 т/с «Слiпа»
17:15 т/с «Слiд»
20:05 т/с «Вибiр матерi»
22:00 Єдинi новини. головне

Прямий
09:00,15:00 Марафон. Прямий
22:00 BBС News україна
22:30 Время-Time
23:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iнфор-
мацiйний марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
06:00,22:05 київ. головне
07:00 київ тримає удар. Марафон
22:00 Добрий вечiр, ми з києва з Д. танко-
вичєм
23:00 головне з Б. Буткевичєм
00:00 Марафон «Єдинi новини»

Середа, 31 серпня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:0
0,03:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Новий канал
05:00,09:20 т/с «надприродне»
06:30,07:50,15:40 М/ф
11:45,13:50,17:10,19:00,21:00,22:40 Х/ф

СТБ
06:10,23:20 т/с «Доктор Хаус»
07:50 т/с «комiсар рекс»
13:25 т/с «Слiпа»
17:15 т/с «Слiд»
20:00 т/с «Вибiр матерi»
22:00 Єдинi новини. головне

Прямий
09:00,15:00 Марафон. Прямий
22:00 BBС News україна
22:30 Время-Time
23:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iнфор-
мацiйний марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
06:00,22:05 київ. головне
07:00 київ тримає удар. Марафон
22:00 Добрий вечiр, ми з києва з Д. танко-
вичєм
23:00 головне з Б. Буткевичєм
00:00 Марафон «Єдинi новини»

Четвер, 1 вересня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:0
0,03:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Новий канал
05:00,09:20 т/с «надприродне»
06:30,07:50,15:40 М/ф
11:45,13:50,17:10,19:00,21:00,22:40 Х/ф

СТБ
06:10,23:10 т/с «Доктор Хаус»
07:50 т/с «комiсар рекс»
13:25 т/с «Слiпа»
17:15 т/с «Слiд»
20:00 т/с «Вибiр матерi»
22:00 Єдинi новини. головне

Прямий
09:00,15:00 Марафон. Прямий
22:00 BBС News україна
22:30 Время-Time
23:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iнфор-
мацiйний марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
06:00,22:05 київ. головне
07:00 київ тримає удар. Марафон
22:00 Добрий вечiр, ми з києва з Д. танковичєм
23:00 головне з Б. Буткевичєм
00:00 Марафон «Єдинi новини»

П`ятниця, 2 вересня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:0
0,03:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Новий канал
05:00,09:20 т/с «надприродне»
06:30,07:50,15:40 М/ф
11:45,13:50,17:10,19:00,21:00,22:40,00:30,0
2:20 Х/ф

СТБ
06:05 т/с «Доктор Хаус»
07:45 т/с «комiсар рекс»
13:30 т/с «Слiпа»
19:50 Х/ф «Щоденники принцеси»
22:00 Єдинi новини. головне
23:20 Х/ф «Щоденники принцеси 2: коро-
лiвськi заручини»

Прямий
09:00,15:00 Марафон. Прямий
22:00 BBС News україна
22:30 Время-Time
23:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iнфор-
мацiйний марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
06:00,22:05 київ. головне
07:00 київ тримає удар. Марафон
22:00 Добрий вечiр, ми з києва з Д. танковичєм
23:00 головне з Б. Буткевичєм
00:00 Марафон «Єдинi новини»

Субота, 3 вересня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:0
0,03:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Новий канал
05:00,06:30 М/ф
08:00,09:50,11:40,13:30,15:20,17:10,19:00,2
1:00,23:00,01:00,03:00 Х/ф

СТБ
05:40 т/с «Слiд»
08:10,10:00 Прокинься з ектором
08:50,09:00 Як ти? з г. решетником
10:40 один за всiх. (16+)
11:55 Щасливi за сiм днiв. (12+)
16:50 Х/ф «Щоденники принцеси»
19:00 МастерШеф. Битва сезонiв. (12+)
23:10 Єдинi новини. головне

Прямий
10:00 Марафон. Прямий
19:00,02:00 Iнформацiйний марафон 
«Єдинi новини»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iнфор-
мацiйний марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
07:00,22:00 київ. головне
09:00 київ тримає удар. Марафон
21:00 Проfile
00:00 Марафон «Єдинi новини»

Недiля, 4 вересня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:0
0,03:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Новий канал
05:00,06:20,07:40,09:00,10:30 М/ф
12:00,13:40,15:30,17:20,19:00,21:00 Х/ф

СТБ
05:50 Х/ф «Щоденники принцеси»
07:55 Х/ф «Щоденники принцеси 2: коро-
лiвськi заручини»
10:05 Х/ф «Мерi Поппiнс повертається»
12:55 Х/ф «Вiйна наречених»
14:40 МастерШеф. Битва сезонiв. (12+)
18:40 Детектор брехнi. (16+)
19:50 Щасливi за сiм днiв. (12+)
00:25 Єдинi новини. головне

Прямий
10:00 Марафон. Прямий
19:00 The Week з тарасом Березовцем i 
Пiтером залмаєвим
19:45 Саундчек
20:00,02:00 Iнформацiйний марафон 
«Єдинi новини»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iнфор-
мацiйний марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
07:00,20:30 київ. головне
09:00 київ тримає удар. Марафон
20:00 Добрий вечiр, ми з києва з Д. танковичєм
23:30 Марафон «Єдинi новини»

25 серпня 2022 року

Т Е Л Е П Р О Г Р А М А 29 серпня–4 вересня 2022 року

Втрачений Державний акт на право власності на земельну ділянку серія ЯД № 662296, виданий 
Бородянським відділом земельних ресурсів від 08.12.2006 року на ім’я Горячев Андрій Якович, вва-
жати недійсним.

Втрачений диплом КХ № 21580612, виданий Академією державної податкової служби України 
29.05.2003 року на ім’я Сокіл Олег Андрійович, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення учасника бойових дій серія МВ 062024, видане 10 травня 2018 року на ім’я 
Чукарук Олександр Віталійович, вважати недійсним.

Втрачений диплом серії ДЗ № 008862, виданий Володимирецьким СПТУ № 29 від 18 червня 1996 
року на ім’я Чухрай Сергій Леонідович, вважати недійсним.

Втрачену чіп картку водія UAD0000131091000 дійсну до 14.01.2023, видану Капацин Руслан 
Анатолійович, 28.10.1974 р.н., вважати недійсною.

Втрачений атестат за 11 класів серія КХ № 42092976, виданий Національним університетом біо-
ресурсів і природокористування України (НемішаЇвський агротехнічний коледж) за спеціальністю 
«Організація і регулювання дорожнього руху» на ім’я Макарчук Євгеній Степанович, вважати не-
дійсним.
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Свідоцтво «Про державну реєстрацію 
друкованого засобу масової інформації» 

кІ № 1821 від 30.09.2021

редакція може не поділяти думку авторів 
і не вступає з ними  

у листування. рукописи не повертаються.  
за зміст реклами відповідає  

рекламодавець.

Віддруковано в друкарні ФоП ключук С.М., 
м. Чернівці, вул. заводська, 37-В.

наклад: 550 прим.
замовлення № 854

розстріляне в Бучі авто виставили в центрі Берліна
У німецькому місті на виставці «Testament of Bucha» («Заповіт Бучі») кожен може по-
бачити, як діяли російські військові в Україні.

«Побачене може спонукати жителів і 
уряд Німеччини більше допомагати 

Україні», – сказав у коментарі DW посол 
України Андрій Мельник.

Він зазначив, що ми цінуємо допомогу і 
вдячні за неї. Та її не достатньо, щоб зупи-
нити війну.

«Цю війну можна зупинити лише на полі 
бою, лише так можна змусити Путіна по-
вернутися до реальності, вказати йому 
межі, і лише тоді може з’явитися реальний 
шанс на мир», – сказав Мельник і закликав 
надати Україні ще більше сучасного озбро-
єння.

Подія

Автомобіль волонтерки Жанни 
Каменєвої розстріляли 5 березня на ву-
лиці Яблунській біля перехрестя з вули-
цею Вокзальною. Тоді Жанна намагалася 
евакуювати своєю машиною сусідку, а та-
кож співробітницю із 14-річною донькою 
Анною Міщенко – юною, талановитою ху-
дожницею, про яку ми писали. Від пострі-
лів чотири людини загинули. Рашистам не 
завадили таке вчинити надписи «діти» на 
автомобілі.

Як інформує «Меморіал: вбиті росією», 
волонтерка Жанна Каменєва займалась 
евакуацією людей з Бучі. 

Авто розстріляли з БТР і, ймовірно, з ав-
томатів, унаслідок чого машина згоріла, і 
всі четверо людей загинули.

Відколи Жанна зникла, її намагалися 
розшукати рідні й колеги. Врешті після 
звільнення Київської області від росій-
ських окупантів її транспортний засіб вда-
лося ідентифікувати за vin-кодом.

Каменєва займалася волонтерством 
із 2014 року, допомагаючи військовим. 
Також привозила допомогу інтернатам 
Донеччини й Луганщини, а після початку 
повномасштабної війни допомагала ряту-
вати звідти людей.

«Вона могла  дістати все, возила до-
помогу туди, куди ніхто не їздив, мала 
здатність випромінювати оптимізм і до-
броту», – згадує про Жанну на Facebook-
сторінці її знайома Світлана Шевченко.

кулЬтурНий ПроСтір

Благодійний кінопоказ
На Київській площі відділ культури 
міської ради організував перегляд під 
відкритим небом двох фільмів про 
українських героїв:  «Гуцулка Ксеня» 
та «Захар Беркут».

Молоді люди з комфортом розмісти-
лися на кріслах-мішках, інші глядачі 

– на різнокольорових стільчиках. Та всім 
було цікаво.

Паралельно тривав Благодійний збір ко-
штів, які передадуть на потреби Збройних 
сил України.

З турБотою Про кожНоГо

Підтримка і творчість
У відкритті швейно-вишивальної майстер-
ні Соціальне підприємство «Вільна нитка» 
взяли участь друзі та партнери: Посол 
Литви Валдемарас Сарапінас, Київський 
міський центр соціальних служб, Київсь-
кий обласний центр соціально-психоло-
гічної допомоги, майстрині та спеціалісти 
Центру соціальних служб м. Буча.

Директорка Наталія Дресвянікова роз-
повіла, що рік тому саме в цей час 

команда Шелтеру розпочала проєкт по 
Соціальному підприємству, а на сьогодні 
вони вже мають чудовий результат:

«Наразі в нашій команді шість жінок, ми 
вже виготовили на замовлення п’ять виши-
тих сорочок. А тепер перед нами стоїть 
завдання створити 24 жіночих та 24 чолові-
чих вишитих сорочок, які б відповідали ста-
ровинним зразкам з кожного регіону України». 

Це замовлення робитимуть для друзів 
Шелтеру із Сполучених Штатів Америки. 

Соціальний проєкт «Шелтер Святої 
Ольги» відкритий та працює для жінок і 
матерів з дітьми, які постраждали від до-
машнього насильства, а також від дій ро-
сійських окупантів. 

У майстерні не просто створюють прекрас-
ні, потрібні речі, а й навчають нового ремес-
ла. Разом з тим жінки формуються як самодо-
статні та економічно незалежні особистості.

«Це все надихає. І ми будемо продовжувати 
розвиватися та допомагати тим, хто по-
требує нашої підтримки і захисту. Завдяки 
небайдужості ми разом здатні змінити долі 
жінок і дітей, які постраждали від насиль-
ства», – зазначила директорка Шелтеру.

Звернутися по допомогу можна за но-
мером телефону: 099 226 9013 та електро-
нною поштою shelter.eleos@gmail.com.

вишивка як підтримка і віднОвлення

Шелтер Святої Ольги пропонує жін-
кам, які втратили роботу, пережи-

вають важкі часи і потребують підтримки 
і відновлення, доєднатись до соціального 
підприємства «Вільна нитка».


